

接上页

通过安全月的培训学习，安全管理应做到“安全第一，预防为主”，把消防安全作为头等大事来抓。而做好预防工作的要害就在于提高对这项工作的重视程度，在工作中、生活中，都应该以消除安全隐患、提高安全意识为目的，不作口头章，以实际行动和措施来切实做好各项安全工作。

通讯员：吕晶



安全知识培训



安全小标语

- 1、安全第一，预防为主；生命宝贵，安全第一；
- 2、安全源于长期警惕，事故源于瞬间麻痹；
- 3、人人讲安全 事事保平安；
- 4、把安全带上岗把幸福带回家；
- 5、安全在心中，生命在手中；
- 6、安全连着你我他平安幸福靠大家；
- 7、反违章，除隐患，保安全，促生产；
- 8、防事故年年平安福满门讲安全人人健康乐万家；
- 9、生命至高无上安全责任为天；
- 10、把握安全拥有明天关爱生命关注安全。

诚实守信创造顾客价值

科技创新建设生态环境

奥尼斯人报

第53期 2018年7月18日

本报地址：南京市栖霞区仙林大道18号马群科创中心B栋3层-奥尼斯-企管部 主编：钱静

生命至上 安全发展

2018年6月是国家第十七个安全生产月，为落实总公司安全发展观：“安全第一、防控并重”，以“生命至上，安全发展”为主题，在公司总部召开了动员大会，并安排消防指导员来公司进行了消防安全知识讲解。

动员大会上汪经理对安全月的活动计划安排做了说明，同时决定成立安全检查小组对公司及各分公司各项目部下发安全月活动通知，进行安全检查，并做好相应应急预案及演练，发现的消防安全隐患及时采取措施进行整改上报。

消防指导员带上灭火器材及视频资料，以“珍爱生命”为主线，以“普及消防安全常识、增强法律意识，学会火灾逃生自救技能”为重点，对我们进行了消防安全知识的培训。



“安全月”动员大会

诚实守信创造顾客价值

科技创新建设生态环境

热烈祝贺我司党支部获得马群街道的嘉奖表彰

2018年6月29日上午，我奥尼斯党支部书记董赟、工会主席徐尚武、支部委员王璐以及2018年公司新发展党员金磊峰与唐慧慧，代表我司党支部参加了由马群街道召开的庆祝中国共产党成立97周年暨解放思想大讨论活动动员部署会。

会上，我司党支部非常荣幸地被中共栖霞区马群街道工作委员会授予“先进基层党组织”荣誉称号，支部委员王璐被授予“优秀共产党员”称号。

我们奥尼斯全体党员将珍惜所获荣誉、再接再厉、争先创优，带领我们全体奥尼斯人为建设“强富美高”的新马群而努力奋斗！

通讯员：王颖 编辑：王璐



热烈祝贺我司董赟书记 荣获栖霞区“优秀党务工作者”荣誉称号

2018年6月29日下午，为纪念中国共产党成立97周年，栖霞区委组织部于南京师范大学中北学院召开了“庆祝中国共产党成立97周年、改革开放40周年”庆祝大会。

在庆祝大会上，我奥尼斯党支部书记董赟被授予区级“优秀党务工作者”称号。董赟书记从事公司党务工作8年来，积极推行“诚信立企、科技兴企、创新强企”的企业经营理念，模范地带领着我们全体奥尼斯人为实现“使人们生活得更安全、健康、美好”的创业梦想而砥砺前行。

通讯员：王颖 编辑：王璐



诚实守信创造顾客价值

科技创新建设生态环境

烈日下，给坚守一线的员工点赞

-向奋战在骄阳烈日下的一线员工致敬



盛夏季节，骄阳似火，热浪袭人。奥尼斯一线员工不畏酷暑，坚守岗位，用辛劳和汗水彰显了奥尼斯“团结、拼搏、开拓、超越”的企业精神。

阜宁项目部现场



2018年6月18日，阜宁项目顺利交工。现今为了更好地完成项目竣工验收，项目组成员不畏酷暑，奋战在第一线。

南谯项目部现场



2018年6月26日，烈日炎炎，南谯项目组正式进场，为了保障施工质量和进度，项目人员坚守在高温一线。

一体化设备调试现场



7月，南京进入长达40天的三伏天。技术部小伙子们依然坚守在一体化设备调试现场，认真做好设备调试工作。

连云港厂房现场



夏季走进车间，就能感受到热气扑面而来，但为了保质保量的完成订单，工人坚守在生产一线上。

奥尼斯人在高温下的一种坚守，一种顽强，一种拼搏...这种不畏艳阳，不惧炎热，顽强拼搏的精神值得我们弘扬，更值得我们每一个奥尼斯人学习。带着最崇高的敬意，给你们点赞，向你们致敬！道一声，这个夏天，你们辛苦了！保重身体！注意安全！

通讯员：吕晶 编辑：杨文娟

诚实守信创造顾客价值

科技创新建设生态环境